

FOI REF:	17537
RESPONSE SENT:	24/08/2026

Request

1. The total number of garage units owned by the council?
2. The current management arrangement for these units (for example, self-managed, managed by a third party, or vacant)?
3. The estimated or reported occupancy rate and/or void rate for the garage units?
4. The relevant key contacts for management of these garage units, including name, job title, email address, and telephone number?

Response

1. The total number of garage units owned by the council?

1629

2. The current management arrangement for these units (for example, self-managed, managed by a third party, or vacant)?

Self Managed 1268, Leasehold 10, Let with property 45 and Vacant 306.

3. The estimated or reported occupancy rate and/or void rate for the garage units?

18.7%

4. The relevant key contacts for management of these garage units

Steve Machen, Housing Assistant

Carrie Blythe, Housing Assistant

Kelly Buckley, Housing Assistant

Zach Stewart, Housing Assistant

garages@winchester.gov.uk

01962 848 400 option 4

